## РЕШЕНИЕ

## Совета Какре-Елгинского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан

с.Какре-Елга

**№** 41-21

от «10» ноября 2021 года

 $\mathbf{O}$ внесении изменений И дополнений Положение устройстве бюджетном И бюджетном Какре-Елгинского процессе Азнакаевского сельского поселения муниципального района Республики Татарстан, решением Совета Какреутвержденное Елгинского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан 27.02.2020  $N_{\underline{0}}$ 162 «Об утверждении Положения бюджетном устройстве Какре-Елгинского бюджетном процессе Азнакаевского сельского поселения района Республики муниципального Татарстан» (в редакции решения от 24.04.2020  $N_{2} 166, 22.06.2020 N_{2} 173, 16.12.2020 N_{2} 16-7$ 

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 28.06.2021 N228-ФЗ "О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и о приостановлении действия отдельных положений Бюджетного кодекса Российской Федерации", Федеральным законом от 01.07.2021 N244-ФЗ "О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и о приостановлении действия пункта 4 статьи 242.17 Бюджетного кодекса Российской Федерации",

## Совет Какре-Елгинского сельского поселения решил:

1. Внести в Положение о бюджетном устройстве и бюджетном процессе Какре-Елгинского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан, утвержденное решением Совета Какре-Елгинского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 27.02.2020 № 162 «Об утверждении Положения о бюджетном устройстве и бюджетном процессе Какре-Елгинского сельского поселения Азнакаевского муниципального

района Республики Татарстан» (в редакции решения от 24.04.2020 № 166, 22.06.2020 №173, 16.12.2020 №16-7) следующие изменения и дополнения:

- 1) в статье 9:
- а) в части 10:

дополнить новыми абзацами шестым, седьмым следующего содержания:

- «- представляет для включения в реестр источников доходов бюджета сведения о закрепленных за ним источниках доходов;
- утверждает методику прогнозирования поступлений доходов в бюджет в соответствии с общими требованиями к такой методике, установленными Правительством Российской Федерации;»;

абзац шестой считать абзацем восьмым и изложить в новой редакции:

- «- осуществляет иные бюджетные полномочия, установленные Бюджетным кодексом Российской Федерации и принимаемыми в соответствии с ним нормативными правовыми актами (муниципальными правовыми актами), регулирующими бюджетные правоотношения.»;
- б) абзац третий части 12 дополнить словами «, кроме операций по управлению остатками средств на едином счете бюджета»;
- в) абзац второй части 13 дополнить словами «, кроме операций по управлению остатками средств на едином счете бюджета»;
- статьи 27 дополнить предложением следующего "Муниципальная содержания: гарантия, обеспечивающая исполнение обязательств принципала ПО кредиту (займу, 3a исключением облигационного), предоставляется при условии установления в кредитном договоре (договоре займа) и (или) договоре о предоставлении указанной муниципальной гарантии обязательств кредитора (займодавца) осуществлять со своей стороны контроль за целевым использованием средств указанного кредита (займа).";
- 3) часть 2 статьи 34 дополнить абзацем восьмым следующего содержания:
- «- документах, определяющих цели национального развития Российской Федерации и направления деятельности органов публичной власти по их достижению.».
- 2. Установить, что подпункты «б», «в» пункта 1, пункт 3 настоящего решения вступают в силу с 1 января 2022 года.
- 3. Обнародовать настоящее решение путем размещения на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» по

веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru и на официальном сайте Азнакаевского муниципального района в информационно-коммуникационной сети «Интернет» по веб-адресу: http://aznakayevo.tatar.ru.

4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по вопросам бюджета, финансам, налогам и экономики Совета Какре-Елгинского сельского поселения Азнакаевского районного Республики Татарстан.

Председатель



И.М.Мухаметзянов